Bedienungsanleitung

Schoon

-D-Rampe

n BIG

BIG-L-Rampe

n BIG-Rampe

pe _

BIG-L-Ram

Pl f o o s -

Schoon Fahrzeugsysteme GmbH

o
]
@
£
o
9
7]
>
7
o
S
S8
.
€ c
®©
2®
=5
o
O
© <
© 6
N D
e ©
o™
s
= X
=
©
Oy
S
e.
2O
5o
20
c ©
©
35
_—
O«
<
&
<
=)
c
o
9
2
)
-

©
©
©
S
]
3
0
>
0
o
=1
)
N
S
<
©
=
2
s
=



Bedienungsanleitung

Schoon

=1 1=
i !
i !

]

X1

min. 100 mm
max. 120 mm

Schoon Fahrzeugsysteme GmbH

o
]
@
£
o
9
7]
>
7
o
S
S8
.
€ c
®©
2®
=5
o
O
© <
© 6
N D
e ©
o™
s
= X
=
©
Oy
S
e.
2O
5o
20
c ©
©
35
_—
O«
<
&
<
=)
c
o
9
2
)
-

©
©
©
S
]
3
0
>
0
o
=1
)
N
S
<
©
=
2
s
=



Bedienungsanleitung

Schoon

Fahrzeugsysteme

max. 80 mm

max. 120 mm

X2= min.70mm Y = min. 40 mm

Schoon Fahrzeugsysteme GmbH
Oldenburger Str. 40 * 26639 Wiesmoor
Telefon 04944 / 91696-0 * Fax -28 * schoon@fahrzeugsysteme.de

www.fahrzeugsysteme.de



S ChOOn ‘ Bedienungsanleitung

Fahrzeugsysteme

n BIG-Rampe
BIG-L-Rampe

Schoon Fahrzeugsysteme GmbH
Oldenburger Str. 40 * 26639 Wiesmoor
Telefon 04944 / 91696-0 * Fax -28 * schoon@fahrzeugsysteme.de
www.fahrzeugsysteme.de




S C h oon Bedienungsanleitung

Fahrzeugsysteme

Schoon Fahrzeugsysteme GmbH
Oldenburger Str. 40 * 26639 Wiesmoor
Telefon 04944 / 91696-0 * Fax -28 * schoon@fahrzeugsysteme.de
www.fahrzeugsysteme.de




Bedienungsanleitung

Fahrzeugsysteme

Sicherheitshinweise

e i ' e Bitte die Bedienungsanleitung sorgfaltig durchlesen. Erst dann darf das Produkt
- eingesetzt werden.

Schoon ‘

% H T : .
~ : “ i f:@ :‘ | %i e Ohne Zustimmung des Herstellers dirfen keine Veranderungen an dem Produkt
o :‘. Al v ::f\ A i vorgenommen werden.
[ I e e e Das Produkt darf nur auf festem Untergrund eingesetzt werden. Das Produkt muss
H |f| P sicher stehen, d.h. es darf nicht kippeln.
‘},‘(" 6. |~ e Das Produkt ist so zu sichern, dass es bei Ublichen Verkehrsbedingungen eine
| le;‘ N &2 Gefaéhrdung von Personen ausgeschlossen ist.
I Il . ¢ Das Be- und Entladen des Fahrzeuges hat so zu erfolgen, dass Personen nicht durch
| ‘H & & herabfallende oder herunterrollende Gegenstande gefahrdet werden.
& Ii ligp e Das Produkt muss im ausgeklappten Zustand vom Fahrzeugfihrer abgesichert

werden, so dass eine Gefdhrdung anderer Verkehrsteilnehmer (z. B. FuBgénger,
Radfahrer) nicht zu erwarten ist.

e Eine Steigung > 20 % ist gemaf der DIN 75078 nicht zul&ssig.
e Hinweise fiir den Betrieb von Elektrorollstiihlen beachten.
e  Gasfeder steht unter hohem Druck. Nicht 6ffnen! Nicht Gber 80° erhitzen
e  StoBe oder Schlage auf die Gasfeder flihren zum Defekt.
Uberpriifung

Generell gilt: Ein beschadigtes Produkt darf nicht mehr benutzt werden.
Vor der ersten Inbetriebnahme

e Séamtliche Schraubverbindungen auf festen Sitz prifen.

e  Funktionsprifung.

e  Gaszugfeder auf Beschadigung kontrollieren.

Vor Jedem Einsatz

Sichtprifung auf &uBerlich erkennbaren Verschlei3, Risse bzw. Beschadigungen
(SchweiBnéahte, Fahrflache).

Vollstédndigkeit und Wirksamkeit aller Sicherheitseinrichtungen.

Gaszugfeder auf Beschadigungen kontrollieren.

Monatliche Wartung

Axiale Sicherung der Scharnierbolzen auf festen Sitz lberpriifen.

Halbjahrliche Wartung
e Scharniere mit leichtem Maschinendl einsprihen.
e  Sichtprifung auf &uBere erkennbaren Verschlei3, Risse bzw. Beschadigungen
(SchweiBnéahte, Fahrflache).
e Funktionsprifung.
e  Séamtliche Schraubenverbindung auf festen Sitz prifen.
e Fahrflache bei Verschmutzungen reinigen, damit die ,Griffigkeit* gewéahrleistet bleibt.

Schoon Fahrzeugsysteme GmbH

Oldenburger Str. 40 * 26639 Wiesmoor
Telefon 04944 / 91696-0 * Fax -28 * schoon@fahrzeugsysteme.de
www.fahrzeugsysteme.de




S ChOOn ’ Bedienungsanleitung

Fahrzeugsysteme

' W.110.7339 W.110.7373
DIN 1481 5x12 DIN 7991 M6x16

BiG-Rampe / BIG-L-Rampe (mit Gurtschloss)

W.110.3667 L=1600 W.110.4900 T= 600N
W.110.3665 L=2000 W.110.9044 T=1200N 3

W.110.3664 L=2§gg DIN 125 M6
W.110.3663 L=2

W.110.3662 L=2600 W.110.7358
W.11
W.11

W.110.7230

W.110.7231

LiKo M6x14
LiKo M8x12
DIN 127 M10
DIN 439 M10
DIN 7984 M12x40

0.3650 L=2800
0.3668 L=3000

' DIN 933 M10x45
DIN 127 M10
DIN 125 M10

W.110.1509

LiKo M8x12

DIN 985 M5

L e Y = W.110.7368 =
, < : LiKo M8x30

.110.7361

DIN 125 M1
DIN 982 M1

W.110.4459

LiKo M5x25
LiKo M8x20

Schoon Fahrzeugsysteme GmbH
Oldenburger Str. 40 * 26639 Wiesmoor
Telefon 04944 / 91696-0 * Fax -28 * schoon@fahrzeugsysteme.de
www.fahrzeugsysteme.de



S ChOOn ‘ Bedienungsanleitung

Fahrzeugsysteme
. . DIN 125 M8 .
BIG-Rampe / BIG-L-Rampe (mit Federriegel) DIN 127 M8 Lo MBRD o ii0de0
W.110.3667 L=1600  W.110.4900 T= 600N DIN 934 M8 1102033 W.110.2924
W.110.7230 W.110.3666 L=1800  W.110.9043 T= 900N \ e e
W.110.3665 L=2000 W.110.9044 T=1200N /K DIN
W.110.725% W.110.3664 L=2200 g ) Lol
L W.110.3663 L=2400 P BN 125 M8
W.110.3662 L=2600 “~"DIN 933 M6x10
W.110.3650 L=2800 DIN 127 M6 L
W.110.3668 L=3000 o o o L : LiKo M8x20

DIN 127 M10

W.110.7230 DIN 439 M10

DIN 7991 M5x16

L8

DIN 127 M10
DIN 439 M10

DIN 7984 M12x40

DIN 933 M10x45
DIN 127 M10

Z - . 4 ¥ DIN 125 M10

DIN 985 M5 AT By b . e : W.110.1509

W.110.4466

i DIN 985 M8

&

-~ A

W.110.4459 _— \

W.110.4458
DIN 936 M20

W.110.1650

DIN 985 M5

" DIN 982 M6
' W.110.8064

DIN 125 M1

SdeigE e, 110.4457
LiKo M8x12 b S

W.110.4010
LiKo M5x25

\4,\;

6. > W.110.7231
W.110.7230
W.110.3194

Schoon Fahrzeugsysteme GmbH

LiKo M8x20

Oldenburger Str. 40 * 26639 Wiesmoor
Telefon 04944 / 91696-0 * Fax -28 * schoon@fahrzeugsysteme.de
www.fahrzeugsysteme.de




